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Dotyczy: Wyjasnienia i zmiana Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamdéwienia pn.: ,,Zakup paliw
do pojazdéw ZK "Kleszczéw'" Sp. z 0.0. znak ZK/9/2013.

Zaklad Komunalny ,Kleszczéw” Sp. z 0.0. na podstawie art, 38 ust. 2 i 4 ustawy Prawo zaméwien
publicznych (Dz.U.10.113.759 z péin. zm.) udziela wyjasnien do ziozonych zapytari oraz dokonuje
zmiany tresci STWZ, jak ponizej:

Pytanie 1

Czy istnieje mozliwodé odstapienia od koniecznosci prowadzenia asygnat tankowan (wzor umowy § 2
pkt. 1)?

Wykonawca w swojej ofercie posiada mikroprocesorowe karty flotowe. Uzytkownik po kazdorazowym
zatankowaniu paliwa otrzymuje dow6d zakupu, zawierajacy informacje o dacie, godzinie, rodzaju
paliwa, miejscu, wartoci i ilosci zakupionego produktu. Poza tym, po kazdej wygenerowanej fakturze
na portalu internetowym (dedykowanym do konkretnego uzytkownika) umieszczamy obraz faktury
wraz z raportem transakcji, zawierajace szczegotowe informacje dotyczace tankowan na poszczegdlng
karte.

Odpowiedz na Pytanie |

Zamawiajacy nie wyraza zgody na proponowany zapis w umowie.

Pytanie 2

Czy istnieje mozliwos¢ zmiany zapisu w umowie § 4 pkt. 4

Faktura jest wystawiana za pelny okres rozliczeniowy i obejmuje naleznos¢ z tytutu sprzedazy
produktéw i ustug dokonanej w tym okresie. Ustalone sa nastepujace okresy rozliczeniowe: od 1-go do
15 dnia miesiaca i od 16-tego dnia miesigca do ostatniego dnia miesiaca. Za datg sprzedazy uznaje sig
ostatni dziefi danego okresu rozliczeniowego.

Odpowiedz na Pytanie 2

Zamawiajacy nie wyraza zgody na proponowany zapis w umowie.

Pytanie 3

Czy istnieje mozliwosé modyfikacji zapisu w umowie § 4 pkt 5 tak, aby odstapi¢ od koniecznosci
dostarczenia Zamawiajacemu faktury w ciggu 7 dni po zakoficzeniu okresu rozliczeniowego? Proponuje
zatem zmiane w pierwszym zdaniu stéw: "zakonczeniu okresu rozliczeniowego" na stowa: "jej
wystawieniu". Pragne poinformowac, iz zgodnie z § 9 ust.2 rozporzadzeniem Ministra Finansow z dnia
28 marca 2011 roku w sprawie zwrotu podatku niektérym podatnikom, wystawiania faktur, sposobu ich
przechowywania oraz listy towaréw i ustug (Dz. U. Nr 68, poz. 360), w przypadku gdy podatnik okresla
w fakturze, zgodnie z § 5 ust.1 pkt 4 ww. rozporzadzenia, wylacznie miesiac i rok dokonania sprzedazy,
fakture wystawia si¢ nie pozniej niz siédmego dnia od zakoficzenia miesiaca, w ktérym dokonano
sprzedazy. Nastepnie faktura jest niezwlocznie wystana do Zamawiajacego

OdpowiedZ na Pytanie 3

Zamawiajacy wyraza zgode na modyfikacje § 4 pkt 5 umowy poprzez zamiane w pierwszym zdaniu
stow: "zakoficzeniu okresu rozliczeniowego" na stowa: "jej wystawieniu"

Pytanie 4

Czy istnieje mozliwo$¢ zmiany zapisu w umowie § 5 pkt 3 i 4 na proponowany:

. Wykonawca odpowiada za szkody spowodowane wadami fizycznymi sprzedanego paliwa. W celu
naprawienia ewentualnych szkéd Wykonawca, po pisemnym zawiadomieniu przez Zamawiajacego o
podejrzeniu zfej jakosci paliwa, przeprowadzi postepowanie reklamacyjne. W terminie 14 dni od dnia
zgloszenia reklamacji Wykonawcy wyda decyzje o uznaniu lub odrzuceniu zgloszonej reklamacji. W
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przypadku gdy rozpatrzenie reklamacji wymaga zebrania dodatkowych informacji, w szczego6lnosci
uzyskania od Zamawiajacego lub Operatora stacji paliw, Wykonawca rozpatrzy reklamacje w terminie
14 dni od dnia uzyskania tych informacji. W przypadku uznania roszczenia Zamawiajacego
Wykonawca naprawi szkode. Zakoficzenie postgpowania reklamacyjnego u Wykonawcy nie zamyka
postepowania na drodze sadowe;j”

Odpowied?Z na Pytanie 4

Zamawiajacy nie wyraza zgody na proponowany zapis w umowie

Pytanie 5

Czy istnieje mozliwos$¢ doprecyzowania zapiséw umowy w § 6 pkt. 5 poprzez dodanie sformutowania
,»na podstawie odrgbnej noty obcigzeniowej”?

Informuje, ze przysadzone kary umowne sa dla Zamawiajacego wyplacane z odrgbnego konta
Wykonawcy. Postegpowanie reklamacyjne jest traktowane i rozpatrywane jako odrgbny proces.
Zamawiajacy nie moze wigec samodzielnie potracaé kary z wynagrodzenia Wykonawcy, gdyz dzial
windykacji moze zrozumieé t¢ sytuacje jako niezaptacenie faktury i naliczy¢ odsetki ustawowe za
zwloke ptatnosci. Dlatego tez kary umowne wyplacone sg z odrebnego konta lub tez potracane z faktury
na podstawie noty obcigzeniowe;j.

Odpowiedz na Pytanie 5

Zamawiajacy nie wyraza zgody na proponowany zapis w umowie

Pytanie 6

Czy istnieje mozliwos$¢ zmiany zapiséw umowy w par. 6 ust. 1 tak, aby podstawa kary naliczana byta
od niewykorzystanej wartosci przedmiotu umowy, od ktérej nastgpuje odstapienie ?

OdpowiedZ na Pytanie 6

Zamawiajacy nie wyraza zgody na proponowany zapis w umowie

Pytanie 7

Czy istnieje mozliwo$¢é zmiany zapiséw umowy w par. 6 ust. 2 tak, aby kara w wysokosci 0,1 %
liczona byfa od partii przedmiotu umowy za kazdy dzief zwloki w jej dostawie"?

Odpowiedz na Pytanie 7

Zamawiajacy wyraza zgode na modyfikacje § 6 ust. 2 umowy w nastgpujacy sposéb:

»Wykonawca zaptaci Zamawiajacemu karg umowna za zwloke w dostarczeniu paliwa wolnego od wad
w terminie, o ktérym mowa w § 5 ust. 4 w wysokosci 0,1% wynagrodzenia liczona od partii przedmiotu
umowy, za kazdy dzien zwioki;

Pytanie §

Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwo$é, po wyborze oferty, zaakceptowania i wigczenia do tresci
umowy regulaminu Wykonawcy ,,Ogdlne Warunki Sprzedazy i Uzywania Kart Flotowych
*l w zakresie niesprzecznym z postanowieniami SIWZ i umowy?

Odpowiedz na Pytanie 8

Zamawiajacy nie wyraza zgody na akceptacje i wlaczenie do tresci umowy regulaminu Wykonawcy.

Otrzymuja:
www.zk.bip.kleszczow.pl, www.zkkleszczow.pl
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! Czesé zastonieta wskazuje na Zrédlo zapytania, co jest niczgodne z art. 38 ust. 2 Pzp



